
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 054/05/18-1053/2022

 

«18» июля 2022г.                                                                                                      г. Новосибирск

 

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

…

рассмотрев дело № 054/05/18-1053/2022, возбужденное по факту получения смс-
сообщений на номер заявителя … от абонента AlexFitness, без предварительного
согласия с признаками нарушения Федерального закона от 13.03.2006г. №38-ФЗ «О
рекламе» (далее – Закон «О рекламе»),

в отсутствии:

- заявителя – физическое лицо (не явился);

- представителя ООО «Раппорто» (ИНН: 7715710393, не явился),

 

УСТАНОВИЛА:

 

18.07.2022г. в ответ на Определение о возбуждении дела, ООО «Раппорто»
представлены пояснения и документы (вх. № 10753-ЭП/22), согласно которым
рассматриваемое смс-сообщение было направлено на номер абонента в рамках
исполнения договора №АФ-10/16 от 01.10.2016, заключенного между ООО
«Раппорто» (далее - Агрегатор) и ООО «Алекс Фитнес» (далее-Заказчик).

Согласно п. 2.1. Договора Агрегатор за обусловленную плату предоставляет
Заказчику доступ к системе Rapporto, обеспечивающей формирование,
планирование, доставку до Абонентов различных SMS-рассылок, управление ими и
пр., а также обеспечивает Заказчику через Систему Rapporto доступ к SMS-центру
ПАО «Мобильные ТелеСистемы».

Формирование текста Сообщений и создание списка телефонных номеров
Абонентов для отправки/доставки Сообщений производится Заказчиком в
Системе самостоятельно с соблюдением требований действующего
законодательства РФ и Правил предоставления доступа к системе и не
признается сторонами услугой по настоящему Договору (п. 2.3. Договора).

Кроме того, подписывая настоящий договор, ООО «Алекс Фитнес» гарантирует
наличие согласий от Абонентов на получение ими коротких текстовых сообщений,
рассылку по сети подвижной радиотелефонной связи (ст. 44.1 ФЗ «О связи»). В
случае направления Абонентам рекламных сообщений Заказчик гарантирует



наличие согласия Абонентов на получение ими рекламных сообщений,
отправляемых по сетям электросвязи. Настоящим Заказчик гарантирует, что SMS-
сообщения будут направляться только тем Абонентам, которые дали Заказчику
предварительное и надлежаще оформленное согласие на получение ими рекламы
или информационных SMS-рассылок по сетям электросвязи (п.2.5. Договор).

Таким образом, распространителем рассматриваемых смс-сообщений является
ООО «Алекс Фитнес».

На основании изложенного, в соответствии с абзацем 3 пункта 38 Правил
рассмотрения антимонопольным огранном дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства РФ, утвержденных Постановлением Правительства
РФ от 24.11.2020 №1922, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 054/05/18-1053/2022 отложить.
2. Назначить рассмотрение дела № 054/05/18-1053/2022 на «23» августа 2022 г. в

10:00 ч. по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 3, каб.1007 (предварительная
регистрация в к.1008).

3. Заменить ООО «Раппорто» на ООО «Алекс Фитнес» (188691, Ленинградская
область, Всеволожский район, Кудрово город, Ленинградская (Новый Оккервиль
мкр) улица, дом 1, помещение 2-Н, ОГРН: 1117847374226, дата присвоения ОГРН:
08.09.2011, ИНН: 7804468360, КПП: 470301001) в качестве лица, в действиях которого
содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе;

4. ООО «Алекс Фитнес» до «18» августа 2022г. представить в адрес
Новосибирского УФАС России:

- документальные сведения (с приложением соответствующего договора об
оказании услуг связи, а также сведений о его исполнении – акты сдачи-приемки,
платежные документы) об отправителе рассматриваемого смс-сообщения –
владельце буквенного идентификатора «AlexFitnes»;

- документы, на основании которых осуществлялось распространение
вышеуказанной рекламы (договор на осуществление звонков, акты оказанных
услуг за соответствующий период, платежные документы, приказ (распоряжение)
об осуществлении звонка, утвержденный текст сообщения, подлежащего
рассылке, и т.п.);

- доказательства наличия предварительного согласия абонента номера <...> на
получение рассматриваемой рекламы;

- отзыв на данное определение.

5.       В связи со сложной санитарно-эпидемиологической обстановкой и на
основании указа Президента Российской Федерации от 02 апреля 2020 года № 239
«О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия



населения на территории Российской Федерации в связи с распространением
новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» и письма ФАС России от 19.03.2020 №
ПЗ/21986/20 стороны уведомляются о проведении заседания по делу путём
использования систем видеоконференцсвязи (далее – ВКС) с использованием
системы TrueConf.

Для участия в работе комиссии Новосибирского УФАС России посредством ВКС
сторонам следует пройти по ссылке: <...> ожидать сеанса связи. Наличие
включенных видеокамеры и микрофона обязательно.

О возможности обеспечения связи сторонам сообщить заранее (не позднее, чем
за два рабочих дня) по электронной почте to54@fas.gov.ru.

Обращаем внимание, что участие в рассмотрении дела в дистанционном формате
возможно исключительно при заблаговременном (за 24 часа до планируемого
заседания Комиссии) направлении на электронную почту to54@fas.gov.ru
документов, подтверждающих полномочия лица, представляющего интересы
участника по делу, его контактных данных (номер телефона, электронный почтовый
адрес), а также при предъявлении во время подключения к видеоконференцсвязи
документов, удостоверяющих личность.

Явка представителя лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, с надлежащим образом оформленной
доверенностью на участие в рассмотрении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, обязательна.

В случае неявки лиц, участвующих в деле или их представителей, дело может быть
рассмотрено в отсутствие указанных лиц.

Документы представляются в копиях, заверенных юридическим лицом, за
подписью уполномоченного должностного лица, с сопроводительным письмом (с
указанием перечня прилагаемых документов, количества листов и экземпляров в
документе). В случае отсутствия какого-либо из перечисленных документов
необходимы письменные пояснения.


